
lavori • IT

Lavori (lavori)
Ci sono N lavori disponibili. Se decidi di prendere e completare il lavoro numero i (1 ≤ i ≤ N), riceverai
un guadagno di Bi euro dopo Ai giorni dal completamento del lavoro.

Puoi completare al massimo un lavoro al giorno.

Ogni lavoro può venire completato al massimo una volta (non puoi eseguire uno stesso lavoro più volte).

Calcola il massimo guadagno che puoi ottenere entro M giorni a partire da oggi.

Puoi iniziare a lavorare oggi.

Dati di input
La prima riga contiene l’intero N . Le successive N righe contengono 2 interi ciascuna: i valori di Ai e Bi

relativi al lavoro numero i.

Dati di output
Stampa il massimo guadagno che puoi ottenere entro e non oltre M giorni a partire da oggi.

Assunzioni
• 1 ≤ N ≤ 105.
• 1 ≤ M ≤ 105.
• 1 ≤ Ai ≤ 105.
• 1 ≤ Bi ≤ 104.

Esempi di input/output
input output

3 4
4 3
4 1
2 2

5

5 3
1 2
1 3
1 4
2 1
2 3

10

1 1
2 1

0

Spiegazione
Nel primo caso d’esempio puoi ottenere un guadagno di 5 euro procedendo nel seguente modo:
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• Prendi e completa il primo lavoro oggi. Avrai un guadagno di 3 euro fra quattro giorni.
• Prendi e completa il terzo lavoro domani. Avrai un guadagno di 2 euro dopo due giorni dal

completamento, ovvero due giorni dopo la giornata di domani (fra tre giorni rispetto a oggi).

Non è possibile guadagnare più di 5 euro entro 4 giorni a partire da oggi.
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Lavori (lavori)
There are N one-off jobs available. If you take the i-th job and complete it, you will earn the reward of
Bi after Ai days from the day you do it.

You can take and complete at most one of these jobs in a day.

However, you cannot retake a job that you have already done.

Find the maximum total reward that you can earn no later than M days from today.

You can already start working today.

Input
The first line contains the integer N . The next N lines contains 2 integers each: the values Ai and Bi of
the i-th job.

Output
Print the maximum total reward that you can earn no later than M days from today.

Constraints
• 1 ≤ N ≤ 105.
• 1 ≤ M ≤ 105.
• 1 ≤ Ai ≤ 105.
• 1 ≤ Bi ≤ 104.

Examples
input output

3 4
4 3
4 1
2 2

5

5 3
1 2
1 3
1 4
2 1
2 3

10

1 1
2 1

0

Explanation
In the first sample you can earn the total reward of 5 by taking the jobs as follows:
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• Take and complete the first job today. You will earn the reward of 3 after four days from today.
• Take and complete the third job tomorrow. You will earn the reward of 2 after two days from

tomorrow, that is, after three days from today.
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